
                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

  1) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?  
A) 2 kg  220 g = 2020 g                              B) 3 kg 170 g = 3170 g 
B) 650 g 450 g = 1 kg 100 g                        D) 3500 kg 500 kg = 4 t 

 

   2) Aşağıdaki işlemlerden hangisi yanlıştır? 
 

A)                                                 B) 
 
 
    C) D)   
 
 
   3) Bir portakaldan yaklaşık 40 g portakal suyu elde ediliyor. 200 g portakal suyu için  
       kaç portakal sıkmak gerekir? 
 
    A) 10                   B) 15                   C) 5                     D) 20 
         
 

  4) 4 tane yumurta yaklaşık 320 g geldiğine göre 12 yumurta yaklaşık kaç gram gelir? 

    A) 960 g              B) 880 g               C) 1020 g             D) 780 g  

 
 

  5) Dedem 15  kg’lık  balı biri diğerinden bir kilogram fazla bal  alan üç kavanoza doldurdu. Küçük 
      kavanozda kaç kilogram bal bulunur? 
 
    A) 4kg                 B) 5 kg                 C) 6 kg                 D) 7 kg 

 

    6) 12 kg reçel, her biri 500 g olan kavanozlara konulacaktır. Bunun için kaç kavanoz gerekir? 

A) 21                  B) 22                    C) 23                    D) 24 

 

 

  7) 20 kg fındık  250 gramlık poşetlere doldurularak paketleniyor. Kaç poşet fındık olur? 

    A) 60                   B) 70                   C) 80                    D) 90 

 

        
       

Konu: Tartma Değerlendirme 

5 t – 3600kg = 1400 kg 6300 kg – 2300kg = 4 t  

3500 g +1500 g = 6 kg 3500 kg – 2800kg = 700 g  

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 
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    8) Mert, kuruyemişçiden 450 g fındık, fındıktan 100 g eksik fıstık, fıstıktan 50 g fazla badem aldı. 
        Mert’in  aldıklarının toplamı kaç gram olmuştur? 
 

     A) 1000 g             B) 1100 g            C) 1200 g             D) 1150 g 
 

    9) Bir tarladan toplanan 34 kasa portakal kamyonete yüklenmiştir. Kasaların bir yaklaşık 19 kg 
        geldiğine göre kamyonete kaç kilogram portakal yüklenmiştir? 
 
         A) 646 kg             B) 636 kg             C) 650 kg             D) 666 kg 

 
   10) Bir hap kutusunda 40 hap var. Bir hap 4 mg ise günde üç hap içen bir hasta iki haftada kaç 
          mg hap içer? 
 

A) 162 mg            B) 170 mg            C) 172 mg           D) 168 mg 
 
 
   11) 5 kg zeytini 20 öğrenciye eşit şekilde dağıtacağız. Her öğrenciye kaç gram zeytin düşer? 

 A) 175 g               B)  200 g             C)  225 g             D) 250 g 

 
   12) Kayısı kuruyunca kütlesinin  1’ ini kaybetmektedir. 520 kg kayısı kurutulunca kaç kg 
         kayısı kalmaktadır? 
       
          A) 275 kg            B) 280 kg             C) 390 kg             D) 395 kg 

  

    13)  5 ton kömürün, 1 ton 250 kg’ı satıldığına göre kaç kg kömür kalmıştır?  

          A) 3750 kg          B) 3500 kg            C) 3850 kg           D) 3250 kg 

 

   14) Ali’nin kütlesi 36 kg’dır.  Emre’nin kütlesi Ali’nin kütlesinden 5200 gram az olduğuna göre 
         Emre’nin kütlesi kaç gramdır? 

A) 35 000 g          B) 37 200g           C) 30 800 g          D) 31 200 g 

 
    15)                                                 Yandaki eşitliğe göre “ ?” yerine aşağıdakilerden hangisi 
                                                           gelmelidir? 
 
 

A) 2100 kg           B)  2105 kg          C) 2225 kg            D) 2050 kg 

 
  

4 

5 t = 2895 kg + …...? ..… kg 

mebders.com 


